## 云铁中间漆|天溢云铁中间漆用途

产品名称	云铁中间漆 天溢云铁中间漆用途		
公司名称	广州市天溢涂料有限公司		
价格	.00/KG		
规格参数			
公司地址	广州市增城仙村镇蓝山村(临时经营场所使用证 明有效期至2018年2月14日)		
联系电话	13922453872		

## 产品详情

品牌:地球彩

产品名称:云铁中间漆

云铁中间漆特性:

极好的防腐性能及防锈性能。

本漆漆膜附着力强,封闭性好。

具有优良的耐水性能。

同时该漆适应性广,可与任何一种类型表面层涂料配套使用。

## 干燥时间:

表干不大于4小时/25

实干不大于24小时/25

工程项目:湖南省张家界武陵源天子山索道、河南省郑石高速、黑龙江省大庆油田玖厂、深圳中信高尔夫球场、广州东站隧道、中国中大中鸣澳门TTS、广州奥林匹克中心、广州奔驰龙星行集团、湖南奔驰仁孚集团、深圳维也纳酒店等;

广州市天溢涂料有限公司成立十几年,有专业研发、生产、应用、施工团队、公司总体面积11600平方。 产品通过ISO9000认证体系、国际SGS检测、中国环保产品等认证!

地球漆 云铁中间漆.......防腐性能优异!